RAPPEL DE PRODUIT

MUSTANG, FUSION, MKZ, LINCOLN TOWN CAR, EDGE, MKX, RANGER, FORD GT VOITURE DE TOURISME Ford

Automobiles et moyens de déplacement / Automobiles, motos, scooters

Mustang, Fusion, MKZ, Lincoln Town Car, Edge, MKX, Ranger, Ford GT Voiture de tourisme

Marque : Ford

Modèle ou référence : Mustang, Fusion, MKZ, Lincoln

Town Car, Edge, MKX, Ranger, Ford GT

 GTIN Edge: from 28 July 2007 to 12 July 2010 Ford GT: from 30 March 2005 to 30 August 2006 Fusion: from 3 July 2006 to 29 July 2012 MKX: from 3 July 2007 to 29 July 2010 MKZ / Lincoln Town Car: from 3 July 2008 to 29 July 2012 Mustang: from 14 August 2005 to 21 June 2014 Ranger: from 8 June 2007 to 16 December 2011



Publication du : 18/09/2020

Informations complémentaires permettant d'identifier le produit : Type-approval number: Individual approval Motif du rappel : Le propulseur de nitrate d'ammonium utilisé dans le gonfleur de coussin gonflable peut subir

une modification matérielle au fil du temps en raison d'une dégradation survenant après une exposition prolongée à une humidité absolue élevée, à des températures élevées et à des cycles à haute température. En cas de déploiement d'un coussin gonflable, il peut être sous-infléchi ou une pression interne excessive peut causer une rupture du corps de gonflement et des fragments de métal peuvent passer à travers le matériau du coussin causant des blessures aux occupants.

Risques encourus: Blessures.

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

